

Центральное агентство
„РЕКЛАМА“

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
СТАДИОН «ДИНАМО»

МИНИАТЮРНЫЙ РАДИОПРИЕМНИК «СЕЛГА-309»

Имеет хорошую избирательность приема
Прост и надежен в работе

Цена 29 руб.

Рижское ПО «Радиотехника»

ХОЛОДИЛЬНИК «СМОЛЕНСК-3Е»

Объем низкотемпературного отделения увеличен до 20 литров

Дверь холодильника можно перенавесить с правостороннего на левостороннее открывание

Благодаря наличию роликовых опор, его легко перемещать по квартире

Расход электроэнергии снижен до 1,0 квт·ч в сутки
Цена холодильника 185 рублей.

Минлегпищемаш. Смоленский завод холодильников

«Смоленск-6» — двухкамерный холодильник. В его вместительной низкотемпературной камере — минус 18°. Это позволяет хранить продукты в течение нескольких месяцев без изменения их вкусовых качеств.

Цена холодильника «Смоленск-6» 300 рублей.

Минлегпищемаш. Смоленский завод холодильников

Очередной матч чемпионата СССР по футболу на Центральном стадионе «Динамо» состоится

в субботу, 12 июля:

ЦСКА — «ИСКРА» (Смоленск)

Начало в 18 час.

Цена 20 коп.

49-Й ЧЕМПИОНАТ СССР

ВЫСШАЯ ЛИГА

„СПАРТАК“
(МОСКВА)

„ДИНАМО“
(МИНСК)



футбол

Вторник

8

июля

1986 г.

В ТИСКАХ НЕРЕШЕННЫХ ПРОБЛЕМ

Для московского «Спартака» и минского «Динамо» нынешний сезон складывается неудачно. Обе команды выбыли из борьбы за Кубок СССР 1986 г., не дойдя до финала, а в первенстве страны занимают места в нижней части турнирной таблицы: минчане с 12 очками после 14 игр идут одиннадцатыми, а «Спартак», набравший после 13 встреч 10 очков, находится на последнем месте.

Такое положение дел вызывает тем большую тревогу, что уже в сентябре оба клуба должны провести первые матчи в розыгрыше Кубка УЕФА.

Даже при беглом взгляде на результаты встреч минчан в этом чемпионате бросается в глаза низкая результативность команды: в 14 встречах забито лишь 13 мячей, причем в шести матчах динамовцы уходили с поля, не забив гола. Несогласованность действий защитников, ошибки в подстраховке резко снизили надежность линии обороны. 18 мячей побывало в воротах минчан — больше пропустило лишь кутаисское «Торпедо». Из семи матчей, сыгранных на чужих полях, команда проиграла пять, забив в этих играх четыре гола. К тому же, «Динамо» играет очень нестабильно, пока ему не удается провести больше двух игр подряд без поражений. Минчане могут проиграть на своем поле московскому «Торпедо», а затем победить «Зенит» в Ленинграде — и все это в течение одной недели! По количеству полученных футболистами предупреждений команда находится на одном из последних мест. Все это является наглядным свидетельством спада, переживаемого командой, еще сравнительно недавно отличавшейся яркой атакующей игрой.

Безусловно, на игре минского «Динамо» оказывается то, что такие опытные игроки, как Ю. Курненин, И. Гуринович, С. Гоцманов, А. Зыгмантович, Г. Кондратьев находятся не в лучшей форме. Почти два месяца не выступал за команду С. Алейников, удачно сыгравший в Мексике.

В нынешнем чемпионате свои первые матчи в высшей лиге провели защитник С. Широкий (1967 г. р.) и полузащитник Н. Шпилевский (1965). Похоже, закрепляется в основном составе 22-летний полузащитник П. Родненок.

Трудно, глядя со стороны, назвать все причины неудачного выступления минчан. Все же хочется верить, что минская команда не исчерпала всех своих возможностей, и мы еще увидим в играх этого первенства прежнее «Динамо» — быстрое, решительное, результативное.

В чемпионате-86 за команду выступал 21 футболист: И. Жекю провел 14 матчей (пропустил 18 мячей), А. Кистень — 14 (забил 2 мяча), А. Дозморов — 13 (1), А. Зыгмантович — 13, И. Гуринович — 12, Г. Кондратьев — 12 (4), Ю. Курненин — 12, В. Сокол — 12 (1), В. Янушевский — 10, П. Родненок — 9, С. Гоцманов — 8 (1), Ю. Трухан — 8, С. Широкий — 8, С. Алейников — 7 (3), Л. Румбутис — 7, А. Шалимо — 6, С. Боровский — 5, С. Горлукович — 5, А. Метлицкий — 3, Г. Лесун — 1, Н. Шпилевский — 1.

19 февраля «Советский спорт» опубликовал материал «Новые заботы «Спартака». Вот что говорил о проблемах, стоящих перед командой, ее старший тренер К. И. Бесков: «Сложности наши состоят не только в том, что команде придется играть в ряде матчей без ключевых игроков. В «Спартаке» нарезала проблема реконструкции состава, видоизменения самой игры, вот почему решено было расстаться с такими большими мастерами, как Гаврилов, Шавло, Сочнов. Нелегко было решиться на такой шаг, но что поделаешь, анализ прошлогодней игры оказался не в их пользу. Больше половины мячей эти игроки сыграли ниже тех требований, которые к ним предъявлялись. А ведь требования к нашему футболу, а следовательно и к «Спартаку», растут. Необходимость реконструкции состава напоминала о себе все настойчивее. И мы решились! Понимаем, что любая перестройка связана с риском, но кто не рискует, тот, как известно, в футболе не прогрессирует».

Добавим, что, кроме упомянутых Ю. Гаврилова, С. Шавло и В. Сочнова, из команды были освобождены также Е. Сидоров и Г. Аджоев. В то же время в «Спартак» пришли Ю. Ключников и А. Еременко из ростовского СКА, Р. Атауллин из московского «Динамо», Н. Латыш из кировоградской «Звезды», Ю. Суслопаров из московского «Торпедо», В. Хидиятуллин из львовского СКА «Карпаты», И. Иванов из ташкентского «Пахтакора», С. Волгин из алма-атинского «Кайрата» — игроки, в основном, опытные, со сложившейся манерой игры. Кроме того, уже в ходе чемпионата свои первые матчи в высшей лиге сыграли игроки дубля — защитники А. Митин (1965) и В. Попелнуха (1963), полузащитники И. Шалимов (1969) и Г. Богачев (1967).

Такое радикальное изменение состава команды может показаться необычным, и оно действительно выглядело бы необычно для любого клуба, но не для московского «Спартака».

Посмотрим, как из года в год количественно менялся состав команды с тех пор, как ее возглавил К. И. Бесков.

Год	Количество игроков выйдущих из основного состава	Количество игроков, введенных в основной состав
1977	14	8
1978	6	8
1979	8	7
1980	5	4
1981	7	7
1982	7	9
1983	9	12
1984	10	7
1985	8	5
1986	5	12

Как видно из таблицы, на протяжении 10 лет ежегодно выбывало из основного состава от 5 до 14 футболистов (в среднем по 8 игроков в год), а число новых футболистов колебалось от 4 до 12 (в среднем также по 8 игроков).

Всего же за 10 чемпионатов (1977—1986 гг.) за основной состав «Спартака» выступали 85 футболистов (за предыдущие



Кубок УЕФА-85. «Спартак» — «Брюгге». Рукопожатие капитанов Я. Кулеманса и Р. Дасаева

10 лет — 80). Для сравнения скажем, что за последние 10 сезонов, за минское «Динамо» сегодняшнего соперника «Спартака», выступали 57 футболистов, за чемпиона СССР киевское «Динамо» — 62, за лидера нынешнего первенства «Динамо» (Москва) — 75.

Таким образом, перемены, произошедшие в «Спартаке» перед началом этого сезона, полностью соответствуют принципам комплектования команды, которым она следует на протяжении 10 лет. Семь раз подряд «Спартак» завоевывал медали. Однако в этом году дела у команды не заладились.

В марте «Спартак» набрал шесть очков из десяти, однако в апреле — мае потерпел четыре поражения подряд: сначала в полуфинале Кубка от московского «Торпедо», а затем уже в играх первенства страны от динамовских команд Киева, Минска и Москвы, причем первые три встречи спартаковцы проводили сильнейшим составом.

Конечно, отсутствие Р. Дасаева, А. Бубнова, Г. Морозова и С. Родионова еще больше осложнило положение команды. Но и после их возвращения из Мексики «Спартак» проиграл два матча в Баку и Ереване. Всего же на чужих полях команда набрала лишь одно очко в семи матчах.

Пока пришедшие в «Спартак» футболисты не могут найти на поле должного взаимопонимания. Одному Ф. Черенкову без Ю. Гаврилова и С. Шавло нелегко справиться с ролью диспетчера. Самой результативной команде прошлого сезона трудно даются голы. «Спартак» забил 16 мячей, но половина из них приходится на две лучшие в этом году игры — с «Кайратом» — 3:0 в марте и с кутаисским «Торпедо» — 5:0 в июне.

Возможно, команда и стала мобильней, но при этом она потеряла свою игру. Будем надеяться что К. И. Бесков, с его огромным опытом, сумеет выправить положение.

В чемпионате-86 за «Спартак» выступали 27 футболистов: Б. Кузинцов — 13, Е. Кузнецков — 12, С. Новиков — 11 (2), Ф. Черенков — 11 (2), А. Рудаков — 10 (4), Ю. Суслопаров — 10, В. Хидиятуллин — 10, С. Волгин — 9 (1), Р. Дасаев — 9

(пропустил 10 мячей), М. Русаев — 8, А. Бубнов — 7, С. Родионов — 7 (6), А. Каюмов — 6, А. Шибаев — 6, О. Кужлев — 5, Н. Латыш — 5, С. Черчесов — 5 (пропустил 3 мяча), А. Еременко — 4, И. Иванов — 4, А. Митин — 4 (1), Г. Морозов — 4, В. Попелнуха — 3, Р. Атаулин — 2, Г. Богачев — 2, В. Капустин — 2, Ю. Ключников — 1, И. Шалимов — 1.

«Спартак» и минское «Динамо» уже дважды встречались между собой в этом сезоне. Обе игры проходили в Минске. 2 апреля в матче $\frac{1}{4}$ финала Кубка ССР со счетом 2 : 0 победили москвичи (мячи забили Н. Латыш и С. Родионов), а 2 мая, как уже упоминалось, успеха добились динамовцы.

НОВЫЙ ХАРАКТЕР ВЗАИМООТНОШЕНИЙ

В матче первого круга минские динамовцы на своем поле обыграли «Спартак» со счетом 2 : 1. Все решилось на первых же минутах. Сначала С. Родионов неожиданным ударом под острым углом застал врасплох вратаря минчан И. Жекю. Вскоре красивый гол головой в падении провел С. Гоцманов. На 13-й минуте, перехватывая прострельную передачу, защитник «Спартака» Б. Кузнецов срезал мяч в свои ворота.

Эта победа динамовцев лишний раз подтвердила новый характер взаимоотношений старых соперников, сыгравших свой первый матч еще в 1945 г. Из девяти матчей последнего пятилетия минчане выиграли шесть, а проиграли только два. Но эти успехи футболистов столицы Белоруссии лишь в небольшой мере скрасили неблагоприятный для них общий баланс, который годами складывался у них с 10-кратными чемпионами Советского Союза. Даже если минчане будут выигрывать у «Спартака» подряд все матчи, выравнять этот баланс им удастся только к 1997 году.

Начав в 1945 г. с ничьей (2 : 2), спартаковцы затем побеждали в каждом матче за редким исключением. Нередко счет был внушительным — 5 : 0, 6 : 0, 8 : 1... В 60-е годы крупных побед стало меньше, хотя перевес «Спартака» по-прежнему рос, а в 70-е годы крупный счет 3 : 0 был зафиксирован лишь однажды — в 1977 г., когда оба коллектива вместе выбыли в первую лигу. Возвращались по очереди, сначала «Спартак», через год — «Динамо», и с тех пор они — равные соперники. Теперь уже очередная крупная победа москвичей в игре второго круга прошлогоднего первенства (3 : 0) выглядела неожиданной.

Сегодня в рамках чемпионатов страны «Спартак» и футболисты Минска, выступавшие под флагами «Динамо», «Спартака», «Беларуси», встречаются в 69-й раз. 37 побед в активе «Спартака», 16 — у минчан, 15 матчей завершились вничью. Общая разность мячей 123—63 в пользу москвичей.

Самый результативный в этих матчах за последнее десятилетие — спартаковец С. Шавло, забивший пять мячей. Четыре гола на счету его партнера Ю. Гаврилова, по три — у Ф. Черепенкова и С. Родионова. Из нынешнего состава «Спартака» еще только Е. Кузнецов забил минчанам один мяч.

Лучший бомбардир среди динамовцев — В. Сокол — четыре мяча, Ю. Курненин, И. Гуринович и Г. Кондратьев провели по три гола, А. Зыгмантович и С. Гоцманов — по два, С. Алейников, В. Янушевский и А. Шалимо — по одному.

По горячим следам

МИРОВОЙ ЧЕМПИОНАТ ЗАВЕРШЕН — ФУТБОЛ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Каждый футбольный сезон имеет свои особенности. Нынешний — не является исключением. Его характеризуют два события. Первое из них — 50-летие первых всесоюзных футбольных чемпионатов. Второе — чемпионат мира, завершившийся 29 июня в Мексике. Так уж повелось, что каждое мировое первенство определяет развитие самого популярного вида спорта наших дней по крайней мере на ближайшие четыре года. Итоги всемирного футбольного форума безусловно будут детально проанализированы с целью выявления всего прогрессивного, передового, что было продемонстрировано в матчах чемпионата.

Любителям футбола будет небезынтересно познакомиться с высказываниями непосредственных участников событий, происходивших в далекой Мексике. Тем более что оба интервью взяты у них вскоре после возвращения нашей команды на Родину.

Итак, на страницах программы своими впечатлениями о 13-м чемпионате мира делятся участники сегодняшнего матча — минчанин Сергей Алейников и москвич Ринат Дасаев.

Первое слово — нашему гостю:

— Ваши впечатления от мексиканского чемпионата?

— Лично у меня этот чемпионат особенно ярких впечатлений не оставил. По-видимому, это связано с тем, что игры всех участников, за исключением тех, с кем приходилось встре-

чаться в очных матчах, нам приходилось наблюдать по телевизору.

Единственная команда, с которой мы встречались до Мексики в официальных матчах и которую считали способной на многое, — была сборная Дании.

Однако когда вернулись в Москву, узнали, что датчане упустили проиграть испанцам.

— Что Вы скажете об игре французов?

— У меня сложилось мнение, что французы чувствовали уверенность в своих силах и были готовы бороться за медали самого высокого достоинства...

— Вы единственный игрок минского «Динамо», оставшийся в рядах обновленной сборной. Как Вы чувствовали себя во взаимодействии с новыми партнерами?

— В принципе, киевлян новыми партнерами назвать нельзя. Мне приходилось и раньше выступать с ними в одном составе. Трудностей во взаимодействии не возникало.

— Ваша оценка выступления нашей сборной?

— Мы в хорошем стиле, по всем статьям, и это все видели, переиграли венгров, достойно сыграли с французами, фактически резервным составом выиграли у канадцев. Если бы не досадная осечка с бельгийцами, полагаю, что наш результат был бы значительно лучше. Считаю, что команда, способная решать большие задачи, у нас есть.

— Чего же все-таки не хватило нашей команде?

— Не хватило чуть-чуть сыгранности и опыта. В основном составе подобрались молодые ребята, впервые участвовавшие в соревнованиях подобного ранга. Сейчас мы уже приобрели необходимый опыт, пусть даже горькой ценой. Постараемся в последующих соревнованиях показать и более высокий результат.

— Что Вы скажете о мексиканских условиях?

— Лично я, как мне кажется, вполне адаптировался к условиям Мексики. Считаю, что в этих условиях, даже с учетом непостоянства мексиканской погоды (днем — жара, вечером — дожди), играть можно.

А теперь — слово Р. Дасаеву.

— Вы являлись участником двух мировых чемпионатов. Какой из них произвел на Вас наибольшее впечатление?

— Мне больше понравился испанский. Нельзя не отметить, что на чемпионате-82 уровень судейства был значительно выше. Судьи не допускали грубых ошибок, из-за которых, коллективы, считавшиеся претендентами на награды, прежде всего оказывались за бортом соревнований.

Кроме того, в отличие от прошлого чемпионата далеко не все матчи в Мексике, особенно на ранних стадиях, отличались острой борьбы. Многие команды пытались достичь желаемого результата «малой кровью». Игры с полной отдачей (да и то не всегда) можно было увидеть, только начиная с $\frac{1}{8}$ финала и в четвертьфинале. В какой-то мере это, наверное, связано со спецификой мексиканских условий. Однако в Испании тоже было жарко и влажно давала о себе знать. Тем не менее с первых же игр матчи были упорными и бескомпромиссными.

Европейские команды составляют большинство по сравнению с посланцами других континентов. Им труднее приспособиться к климатическим условиям Нового Света. И все-таки считают, что, приезжая в Южную и Центральную Америку, нужно пересилить себя, быстрее адаптироваться, играть «через не могу» и проводить с максимальной отдачей каждую игру.

— Какие команды, по Вашему мнению, можно было отнести к числу фаворитов?

— Наиболее вероятными претендентами на награды среди соперников я считал сборные Бразилии и Аргентины. Полагал, что именно эти коллективы встретятся в финале. Однако этот прогноз полностью не оправдался. Из европейских команд выделялся сборной Испании, которая по своему стилю наиболее близка к южноамериканцам. Кроме того, к специфическим условиям Мексики испанцам было приспособиться не так уж и сложно.

— Ваше мнение о втором финалисте?

— Сборная ФРГ на первых стадиях ничем особым не проявила себя. Только во встрече с французами в полуфинале пемецкая команда заявила о себе в полный голос. Однако и французскую команду они победили в матче, когда чемпионы Европы не были похожи на себя. В финале сборная ФРГ сыграла на высоком уровне, но аргентинцы были чутьочку сильнее.

— Что Вы скажете о французской сборной?

— На игре сборной Франции против ФРГ несомненно отразилось то обстоятельство, что за два дня до этого она сумела победить главных фаворитов чемпионата — сборную Бразилии. Однако победа досталась ей нелегко. По собственному опыту знаю, что значит отыграть 120 минут, а потом быть пепелом. Французы устали физически и, главным образом, психологически. Не исключено, что они посчитали, что главный матч — позади. Дальше будет-чуть легче. Все это помешало им вый-

ти на матч с немцами столь же собранными и отмобилизованными, какими они выходили на все предыдущие встречи, в том числе и на главную из них — со сборной Бразилии.

Вышесказанное подтверждается лишний раз успешным выступлением французов за 3-е место, когда они фактически резервным составом обыграли сборную Бельгии, выступавшую в боевом составе. Молодые футболисты Франции конечно же уступают в мастерстве и своим более старшим товарищам и многим игрокам бельгийской сборной. Но они хотели играть, очень хотели выиграть и добились этого.

— Ваша оценка выступления нашей сборной?

— Считаю, что мы обязаны были выступить лучше. И дело тут не только в судействе, которое так дорого обошлось нам в матче с бельгийцами, а в тех грубейших ошибках, которые допустила наша оборона. Подобных ошибок классная команда в матчах такого уровня допускать не имеет права. Я также причисляю себя к игрокам обороны, и ни в коей мере не снимаю с себя вины за нашу общую неудачу.

Говоря о команде в целом, нельзя не отметить ее яркой игры с венгерской сборной и достойную — во встрече с французами. Считаю, что по-своему содержанию эти две игры можно смело отнести к лучшим играм чемпионата...

— Подробнее охарактеризуйте собственную игру...

— С самого начала я испытывал необыкновенный подъем, чувствовал, что должен сыграть хорошо. Первые игры подтвердили это. Что касается матча с бельгийцами, то в мой адрес высказывались претензии, что в дополнительное время я должен был обязательно выйти на перехват передач, после которых были забиты голы в наши ворота.

Сейчас трудно сказать, как надо было играть. Я не убежден, что выход из ворот в той ситуации, являлся бы самым правильным решением. Тем более, что мячи, посланные в центр, летели слишком низко над головами стоящих передо мной игроков и слишком далеко от меня. Я не был уверен в том, что вовремя, до удара, успею добраться до мяча. Поэтому предпочел остаться в воротах.

И все-таки полагаю, что хотя бы в одном случае из четырех, я обязан был выручить команду. Может быть тогда по-другому сложилась бы игра в целом.

— Кто из вратарей, участников чемпионата, произвел на Вас наибольшее впечатление?

— Ни в одном турнире, а я был участником многих, не припомню случая, чтобы все вратари играли бы так успешно. Перед началом чемпионата я отдавал предпочтение Шумахеру и Шилтону. Их я считал наиболее вероятными кандидатами на приз лучшего вратаря. В большинстве игр оба они подтвердили мои предположения, даже несмотря на то, что Шумахер в финальном матче допустил досадную оплошность на выходе, и как следствие, — в его ворота был забит гол, во многом предопределивший конечный результат встречи и чемпионата в целом. В ходе чемпионата с самой лучшей стороны зарекомендовал себя Пфафф. Хотя в целом он выглядел достаточно уверенно, я тем не менее не могу подписаться под его публичным заявлением, что именно он является лучшим вратарем. Тем более, что мяч, который забили в его ворота испанцы метров с двадцати пяти, лучший вратарь турнира обязан был хотя бы парировавать.

Незгладимое впечатление, особенно в матче с бразильцами, произвело вратарь французов Бате. Он в этой встрече, что называется, творил чудеса. Своей победой над Бразилией сборная Франции наполовину обязана ему, а вот на матч с ФРГ его явно не хватило. В момент, когда ему забили первый гол, он совершил элементарную ошибку, пытаясь поймать мяч нагло и, в конечном счете, пропустил его под собой. Я считаю, что такой удар надо было попытаться парировать. И совсем непростительным было его поведение на последних минутах дополнительного времени, когда в его ворота был забит второй гол.

— Чемпионат мира закончен. Однако впереди чемпионат Европы...

— Полагаю, что горький опыт чемпионата мира будет учтен в предстоящих матчах европейского первенства. Тем более, что главный наш соперник в зональном турнире тот же — сборная Франции. Думаю, что отборочные игры с французами будут носить не только престижный характер, тем более, что в финальную стадию из пяти команд группы выходит одна. Французы своего основного соперника будут видеть в нас, мы — в них. Добиться победы каждому из соперников в не-посредственной встрече будет очень непросто. Не исключено, что матчи Франция — СССР, которые пройдут в Москве и Париже, каждый из соперников проведет по-разному. Хотелось бы, чтобы как дома, так и в гостях нашей команде удалась эта игра, которую она продемонстрировала против венгерской сборной на чемпионате мира.

— В заключение, коротко о «Спартаке». Сейчас коллектив находится на последнем месте, а ведь все эти годы «Спартак» ставил перед собой только самые высокие задачи?

— И в этом году мы ставили перед собой цель бороться за чемпионское звание. Однако жизнь внесла серьезные коррективы в разработанные планы.

В начале сезона в коллективе была принята большая группа новых игроков. К сожалению, они не смогли заменить футболистов, ушедших из команды осенью прошлого года. Многие из приглашенных не сумели психологически перестроить себя и найти свое место в той игре, которую на протяжении ряда лет демонстрировала наша команда. Часть из них своим отношением к делу не оправдала возлагавшихся на них надежд. Некоторые из новичков уже освобождены из команды (Латыш, Иванов, Ключников), другие все реже и реже появляются в основном составе (Волгин, Суслопаров). Все эти обстоятельства повлекли за собой спад в игре.

— В чем видится выход?

— Выход во введение в основной состав нашей молодежи, воспитанной на традициях «Спартака». Первые шаги в этом направлении уже сделаны. Так, в матче на Кубок против ЦСКА удачно сыграл Попелуха, с «Нефтехим» уверенно чувствовал себя в основном составе Митин. И хотя матч в Баку закончился для нас неудачно, во втором тайме команда выглядела очень неплохо. Во всяком случае, временами, зрители видели искорки той игры, которую ждут от «Спартака» его многочисленные почитатели.

oo

СОСТАВЫ КОМАНД:

«СПАРТАК» (Москва)

1. Ринат Даасаев
2. Андрей Рудаков
3. Борис Кузнецов
4. Вагиз Хидиятуллин
5. Александр Шибаев
6. Валерий Попелуха
7. Евгений Кузнецов
8. Геннадий Морозов
9. Сергей Новиков
10. Федор Черенков
11. Олег Кужлев

Капитан — Р. Даасаев

Старший тренер —
эмс, засл. тренер СССР
Константин Иванович
Бесков

«ДИНАМО» (Минск)

1. Иван Жекю
2. Людас Румбутис
3. Виктор Сокол
4. Виктор Янушевский
5. Юрий Трухан
6. Андрей Зыгмантович
7. Сергей Гоцманов
8. Александр Кистень
9. Сергей Алейников
10. Игорь Гуринович
11. Георгий Кондратьев

Капитан — А. Зыгмантович
Старший тренер —
мс, засл. тренер БССР
Вениамин Владимирович
Арзамасцев

oo

ВСТРЕЧУ СУДЯТ:

судья матча — судья международной категории Велоди
Мимишвили,

судьи на линии — судья республиканской категории Шота
Ханиашвили, судья республиканской категории Ушани
Пурцладзе (все — Тбилиси).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригаде будет объявлено по радио стадиона и указано на световом табло.

Фото В. Михайлова

Пресс-центр московского «Динамо»

Авторы: О. Кузнецов, А. Павлов,
Ю. Шейн.

Ответственный за выпуск О. Кузнецов